

Date: 12th August, 2023

**BSE Limited
Department of Corporate Services
PhirozeJeejeebhoy Towers
Dalal Street
Mumbai-400001**

Scrip Code: 539947

Dear Sir/Madam,

Sub.: Submission of copies of Publication to Stock Exchange, published pursuant to Regulation 47 of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015.

Pursuant to the provisions of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligation and Disclosure Requirement) Regulation, 2015, please find enclosed herewith extracts of Unaudited Financial Results for the quarter ended as on 30th June, 2023 adopted in the Board Meeting held on 12th August, 2023 published in one English and one Hindi Newspaper on 13th August, 2023.

Kindly acknowledge the receipt and take it on record.

**Thanking You
Yours Faithfully**

For Jindal Leasefin Limited

SURENDER
KUMAR
JINDAL

Digitally signed by
SURENDER KUMAR
JINDAL
Date: 2023.08.11
17:25:46 +05'30'

**Surender Kumar Jindal
(Director)
(Din No-00130589)
Encl: as above**

संक्षिप्त समाचार



टावर से बैट्री चोरी करने वाले आगेपी पुलिस गिरफ्त में।

टावर से बैट्री चोरी करने वाले 8 गिरफ्तार

नोएडा। मोबाइल टावरों से बैट्रियां और सेल चोरी करने वाले गिरोह के आठ लोगों को थाना सेक्टर.24 पुलिस ने गिरफ्तार किया है। इनके कब्जे से मोबाइल टावरों की चोरी की हुई 30 बैट्रियां चोरी करने के अंजाम, 39 हजार 190 रुपए व दो अदद नाजायज चाकू व घटना में प्रयुक्त छोटा हाथी बरामद किया गया है। डीसीपी हरीश चंद्र ने बताया कि 7 अगस्त को एक सूचना मिली थी कि सेक्टर 25ए की ग्रीन बेल्ट में लगे इण्डस मोबाइल टावर से अज्ञात चोरों ने 24 बैट्रियां चोरी की है। इसकी एक एफआईआर भी कोतवाली सेक्टर.24 में दर्ज किया गया। जिसके बाद पुलिस ने इलेक्ट्रिकल इंटेल्जेंट और मुखबिर की जानकारी पर आठ लोगों को सेक्टर.11 से गिरफ्तार किया। इनकी पहचान मोहम्मद जकी उर्फ कलुआ, नदीम पुत्र मुकर्रम, निर्दोष पुत्र देवपाल, गोविंदा, मुरारी पुत्र उदयवीर, रामवीर पुत्र धर्मपाल, विकास उर्फ विकी और मोहम्मद कासिम पुत्र मोहम्मद इनामी के रूप में हुई है। डीसीपी ने बताया कि इनका क्रिमिनल रिकार्ड 2008 से है। इसके पहले भी ये लोग घटनाएं कर रहे हैं। इन लोगों ने मिलकर दिल्ली के सराय काले खां, आईपी स्टेट, नांगलोई, मंडावली आदि क्षेत्र में कई घटनाएं की हैं। चार महीने से नोएडा में ये सक्रिय हुए थे। सर्विस प्रोवाइडर की शिकायत के बाद पुलिस ने इनको गिरफ्तार किया।

मुरादनगर में आसपास की बैठक संपन्न

गाजियाबाद। मुरादनगर में आजाद समाज पार्टी कांशीराम की पश्चिमंचल के 6 मंडलों को एक मीटिंग अग्रसेन मार्केट स्थित एक फार्म हाउस में संपन्न हुई। जिसमें पश्चिम उत्तर प्रदेश के सभी मंडल अध्यक्ष जिला अध्यक्ष संगठन के पदाधिकारी उपस्थित हुए। मीटिंग में प्रदेश अध्यक्ष सुनील कुमार चित्तौड़ ने सभी पदाधिकारी से संगठन को जमीनी स्तर तक ले जाने का कहा। राष्ट्रीय अध्यक्ष चंद्रशेखर आजाद को 9 अक्टूबर को कांशीराम के महापरिनिर्वाण दिवस पर गौरी धामपुर बिजनौर में एक भव्य रैली के लिए तैयार रहने का निर्देश दिया। मीटिंग में पश्चिम प्रभारी निजाम चौधरी ने कहा कि अब बहुजनों, पिछड़ों एवं मुसलमानों की पार्टी आसपास है। आने वाला वक्त आसपास का होगा। बसपा से आब लोगों का मोहभंग हो चुका है। बसपा सिर्फ धन एकत्रित कर कांशीराम साइब के मिशन को बर्बाद करने में बहुजनों को गड्डे में डालने वाली पार्टी बीजेपी की बी टीम बनकर रह गई है। निजाम चौधरी ने कहा कि सभी लोग अब केवल मिशन के लिए काम करें। मीटिंग का संचालन संजय जाटव प्रदेश कोर कमटी ने किया।

महिलाओं ने शराब के ठेके पर लगाई थी आग

गाजियाबाद। मोदीनगर के गांव खिदौड़ा में झलावा मार्ग स्थित शराब के ठेके को महिलाओं ने आग के हवाले कर दिया था। इस मामले में चार नामजद सहित 15 अज्ञात के खिलाफ संगीन धाराओं में रिपोर्ट दर्ज की गई है। आरोपियों को पकड़ने के लिए पुलिस को चार टीमों का गठन किया गया है। आबकारी विभाग द्वारा गांव खिदौड़ा में देसी शराब का ठेका खोला गया है। ठेका गाजियाबाद की डूडहेड़ा निवासी मंजू त्यागी के नाम पर पंजीकृत है। ठेके पर पकड़ त्यागी सैल्सेमन तैनात है। शराब का ठेका गांव खिदौड़ा में झलावा मार्ग पर एक खेत में मेड बनाकर खोला में खोला गया है। ग्रामीणों का आरोप है कि पहले यह शराब का ठेका गांव झलावा में खोला गया था। वहां पर सिर्फ 15 दिन ही ठेके का संचालन हुआ। 22 जून को ठेका गांव खिदौड़ा में खोला गया। गांव खिदौड़ा की महिलाओं का आरोप है कि पहली बार गांव में शराब का ठेका खोला गया है।

रैपिडएक्स की सुरक्षा संभालेगी यूपीएसएसएफ

मेरठ और गाजियाबाद में दो थाने और हर स्टेशन पर पुलिस चौकी, सीआईएसएफ जैसे ट्रेंड हैं ये जवान

पायनियर समाचार सेवा। गाजियाबाद

बेहद जल्द प्रारंभ होने जा रही देश की पहली रीजनल रैपिड रेल (रैपिडएक्स) के स्टेशनों की सुरक्षा व्यवस्था उत्तर प्रदेश विशेष सुरक्षा बल संभालेगा। इसके जवान यूपी पुलिस से ही लिए गए हैं, लेकिन इन्हें सीआईएसएफ जवानों की तरह ट्रेड किया गया है। दिल्ली से मेरठ के बीच इसके दो पुलिस स्टेशन खुलेंगे और 10 से ज्यादा पुलिस चौकियां स्थापित होंगी। हर स्टेशन पर एक चौकी बनाने का प्लान है।

दिल्ली के सराय काले खां से प्रारंभ होकर मेरठ के मोदीपुरम तक जाने वाली रैपिडएक्स के 82 किलोमीटर लंबे कॉरिडोर पर कुल 24 स्टेशन हैं। दो डिपो बनाए गए हैं। जिनमें एक दुहाई और दूसरा मोदीपुरम है। मेरठ की मेट्रो ट्रेन मोदीपुरम डिपो में खड़ी होंगी तो



फाइल फोटो

बाकी रैपिडएक्स ट्रेनों को दुहाई डिपो पर खड़े करने की व्यवस्था है। फ स्ट फेज में रैपिडएक्स का संचालन गाजियाबाद के दुहाई डिपो से साहिबाबाद स्टेशन तक होना है, जिसकी दूरी करीब 17 इंच है। कहा जा रहा है कि फस्ट फेज की सारी तैयारियां पूरी हो चुकी हैं, सिर्फ उदघाटन के लिए पीएमओ से

कार्यक्रम मिलने का इंतजार हो रहा है। एक अधिकारी ने बताया, रैपिड एक्स के सभी स्टेशनों की सुरक्षा व्यवस्था उत्तर प्रदेश विशेष सुरक्षा बल के हाथों में होगी। यूपीएसएसएफ के जवान भी यूपी पुलिस से ही लिए गए हैं। इनकी ट्रेनिंग विभिन्न जगहों में पहले ही कराई जा चुकी है।

इन जवानों को एयरपोर्ट और रेलवे स्टेशनों की सुरक्षा के लिए सीआईएसएफ की तरह तैयार किया गया है। ये जवान डोर फ्रंम मेटल डिटेक्टर से हर यात्री को गुजारने के बाद ही स्टेशन के अंदर एंटी देंगे। इन जवानों को हर उस चीज में परिपक्व किया गया है, जो सीआईएसएफ के जवान जानते हैं। इसके लिए इनकी ट्रेनिंग मेरठ,सहारनपुर में हुई थी। गाजियाबाद के हिंडन एयरपोर्ट पर इन्हीं यूपीएसएसएफ जवानों की

तैनाती हुई है। नोएडा के 21 मेट्रो स्टेशनों पर भी करीब ढाई सौ से ज्यादा यही जवान तैनात किए जा चुके हैं। यूपी सरकार चाहती है कि अपने राज्य के सभी एयरपोर्ट और मेट्रो स्टेशनों की सुरक्षा यूपीएसएसएफ के हाथों में हो। रैपिडएक्स के लिए फिलहाल दो स्टेशन स्वीकृत हुए हैं। इसमें एक मेरठ और दूसरा गाजियाबाद में खुलेगा। जबकि प्रत्येक स्टेशन पर एक पुलिस चौकी का प्रावधान किया गया है। माना जा रहा है कि गाजियाबाद-मेरठ में करीब 10 से ज्यादा पुलिस चौकियां खुलेंगी। दरअसल, मेरठ जोन के एडीजी राजीव सभरवाल ने भी पूर्व में एक प्रस्ताव शासन को भेजा था कि रैपिडएक्स स्टेशनों की सुरक्षा में यूपीएसएसएफ के जवान तैनात किए जाएं। जिसके बाद इस दिशा में तेजी से काम शुरू हुआ।

जालसाजों ने जमीन के सौदे के नाम पर कारोबारी से हड़पे 71.80 लाख रुपये

सात लोगों के खिलाफ मामला दर्ज

पायनियर समाचार सेवा। नोएडा

जमीन बेचने के नाम पर जलसाजों ने व्यवसाई से 71 लाख 80 हजार रुपये हड़प लिए और बैनामा नहीं किया। पीड़ित ने जब पैसे वापस लौटाने अथवा बैनामा करने के लिए कहा तो आरोपियों ने उसके साथ मारपीट की। पीड़ित ने थाना बीटा.2 में 5 नामजद सहित सात लोगों के खिलाफ भोखाधड़ी, मारपीट, षड्यंत्र रचने सहित अन्य धाराओं में मुकदमा दर्ज कराया है। ग्राम ददिसिया जगपद फ रिदाबाद निवासी दिनेश त्यागी ने बताया कि वह मैसेज डी क्रिश हनु

इंफ्र ऍस्ट्रुकर प्राइवेट लिमिटेड कंपनी का डायरेक्टर है। उसने ग्राम नंगली वाजिदपुर निवासी महेंद्र सिंह अर्जोत सिंह मनोज कमला देवी राजवीर से जमीन खरीदने के लिए सौदा किया था। जमीन खरीदने की एवज में उसने 71 लाख 80 हजार रुपये आरोपियों के खातों में ट्रांसफर कर दिए थे। रजिस्ट्री के लिए भी उसने कई लाख रुपये के स्टॉप पेपर खरीद लिए थे। रजिस्ट्री के लिए जब रजिस्ट्रार ऑफिस पहुंचा तो आरोपियों ने कहा कि वह बैनामा के पेपरों को अपने वकील से पढ़वाना चाहते हैं और इसके बाद पेपर लेकर चले गए। कुछ समय बाद उसने जब फोन पर संपर्क किया तो पांचों आरोपियों ने कहा कि उनके वकील ने कार्यों में कमी बताई है। पहले वह संतुष्ट हो जाए उसके

बाद आकर बैनामा कर देंगे। व्यवसाई के मुताबिक आरोपी उसे बैनामा के लिए टालते रहे। 24 अप्रैल 2023 को वह नोएडा के गामा 2 सेक्टर स्थित सब रजिस्ट्रार कार्यालय पर नकल निकलवाने के लिए गया तो पता चला कि पांचों आरोपी अपनी जमीन किसी अन्य व्यक्ति को बेचने के लिए आए हुए हैं। कारोबारी ने बताया कि उसने जब उनसे बैनामा करने अथवा पैसे वापस दिए जाने की मांग की तो सभी लोग आग बबूला हो गए। इन लोगों ने उसके साथ मारपीट करते हुए गाड़ी में भी तोड़फोड़ की। पीड़ित के मुताबिक उसने थाना में आरोपियों के खिलाफशिकायत की लेकिन मुकदमा दर्ज नहीं हुआ तो न्यायालय में वाद दायर कर आरोपी के खिलाफमुकदमा दर्ज कराए जाने की गुहार लगाई।

वीडियो कॉल पर पिता से की बात फिर बेटे ने फांसी लगाकर दी जान

पायनियर समाचार सेवा। नोएडा

वीडियो कॉल पर बेटे ने अपने पिता से बात की और बाद में फांसी लगाकर सुसाइड कर लिया। युवक का शव सेक्टर-37 के अरुण विहार गेट नंबर-1 की ग्रीन बेल्ट के पेड़ से लटका मिला। पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया है। युवक की पहचान ओम प्रकाश प्रजापति 25 पुत्र नंदराम प्रजापति निवासी झरपुर के रूप में हुई है। ओम प्रकाश परिवार के साथ सेक्टर-37 में रहता था। युवक के पास से कोई सुसाइड नोट नहीं मिला है। पुलिस ने बताया कि ओम प्रकाश शराब पीने का आदी था। वो बहुत ज्यादा शराब पीता था। इसी वजह से आए दिन घर में झगड़ा होता था। शुक्रवार को भी उसने पहले शराब पी। इसके बाद वीडियो कॉल पर पिता और घर के अन्य लोगों से बातचीत की। पिता नंद राम उसे घर बुलाते रहे लेकिन वो नहीं माना। सुबह उसकी मौत की सूचना परिजनों को मिली। ओम प्रकाश नोएडा में ही लेबर का काम करता था। उसकी शादी हो चुकी है। पुलिस ने शव को

पति से विवाद के बाद महिला ने की आत्महत्या

गाजियाबाद। मोदीनगर की आयुध निर्माणी फैक्ट्री परिसर स्थित न्यू टाईप कॉलोनी में सुबह एक महिला की संदिग्ध परिस्थितियों में मौत हो गई। बच्चे को दूध पिलाने के विवाद को लेकर पति पत्नी के बीच झगड़ा हुआ था। पुलिस ने शव को पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया है। आयुध निर्माणी फैक्ट्री कर्मचारी पारितोष 23 साल की पत्नी पूजा व डेढ़ साल के बच्चे के साथ न्यू टाईप कॉलोनी में रहते हैं। बताया जा रहा है कि पारितोष सुबह अपने बच्चे को बाहर खिला रहा था। जब वह अंदर गया तो दरवाजा बंद था। दरवाजा तोड़कर जब अंदर गए तो देखा कि उनकी पत्नी पूजा का शव पंखे से लटक हुआ था। शव को नीचे उतारकर तुरंत स्थानीय अस्पताल में भर्ती कराया गया। कब्जे में लेकर पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया है। पुलिस अपने स्तर पर जांच कर रही है। हालांकि प्राथमिक जांच में फांसी लगाकर आत्महत्या करने की पुष्टि हुई है।

युवक की हत्या करने के आरोप में दो नाबालिग समेत सात पकड़े गए

नोएडा। गौतमबुद्ध नगर जिले के थाना सूजपुर क्षेत्र से एक युवक को अगवा कर उसकी हत्या करने के आरोप में पुलिस ने सात लोगों को गिरफ्तार किया है। अपर पुलिस उपायुक्त (जोन द्वितीय) राजीव दीक्षित ने बताया कि आठ अगस्त को सूजपुर कस्बे के दीपक (25) को कुछ लोगों ने अगवा कर लिया था। घटना की रिपोर्ट दर्ज कर मामले की जांच कर रही पुलिस को मथुरा पुलिस से एक फोटो मिली जिसमें आधार पर उसे यह पता चला कि हत्या कर दी गई है और शव को नहर में फेंका गया है। उन्होंने बताया कि पुलिस ने परिजन के साथ मथुरा जाकर शव की शिनाख्त की और परिजन की शिकायत पर अनिल, सनी, पप्पाया उर्फ गौरव, गोल्डी, रंकी तथा दो नाबालिगों को पकड़ लिया। उन्होंने बताया कि पछताछ से पता चला कि अनिल के पिता के खिलाफ दीपक ने कुछ समय पूर्व पुलिस में मामला दर्ज कराया था और इससे अनिल उससे रिंजश मानता था। उन्होंने बताया कि उसने अपने दोस्तों के साथ मिल कर दीपक को आठ अगस्त को अगवा किया और उसकी हत्या करके शव को नहर में फेंक दिया।

यूनाइटेड लीजिंग ऐंड इन्व्स्टीज लिमिटेड					
पंजी. कार्यालय : प्लॉट नंबर 66, सेक्टर-34, ईएचटीपी, गुरुग्राम, हरियाणा-122001					
सीआईएन : एल17100एवआर1983पीएलसी033460, ई-मेल : investorrelations@uilitd.com, वेबसाइट : www.uilitd.com, फोन : 011-26253522					
30-06-2023 को समाप्त तिमाही हेतु अलेखापरीक्षित वित्तीय परिणामों का विवरण					
क्र. सं.	विवरण	तिमाही समाप्त वर्ष समाप्त			
		30-06-2023 (अलेखापरीक्षित)	31-03-2023 (लेखापरीक्षित)	30-06-2022 (अलेखापरीक्षित)	31-03-2022 (लेखापरीक्षित)
1.	प्रचालनों से कुल आय	124.41	111.47	200.44	1,044.46
2.	अवधि हेतु शुद्ध लाभ / (हानि) कर, अपवादतक मदों से पहले	38.56	(7.75)	15.72	55.59
3.	अवधि हेतु शुद्ध लाभ / (हानि) कर से पहले, अपवादतक मदों के बाद	13.79	(7.75)	15.72	55.59
4.	अवधि हेतु शुद्ध लाभ / (हानि) कर पश्चात	13.79	(4.51)	15.72	43.00
5.	कुल समावेशी आय	-	-	-	-
6.	प्रदत्त इक्विटी शेयर पूंजी	300.00	300.00	300.00	300.00
7.	प्रति शेयर अर्जन (रु. 10/- प्रत्येक का) (सार्विककृत नहीं)				
(क) मूल		0.46	(0.15)	0.52	1.43
(ख) तनुकृत		0.46	(0.15)	0.52	1.43

नोट्स :-
1. उपरोक्त विवरण सेबी (सूचीयन दायित्व और प्रकटीकरण अध्याय) विनियमवली, 2015 के विनियम 33 के तहत स्टॉक एक्सचेंज में प्रस्तुत किए गए 30 जून, 2023 को समाप्त तिमाही हेतु अलेखापरीक्षित वित्तीय परिणामों के विस्तृत प्राकृत्य का सविधान विवरण है। 30 जून, 2023 को समाप्त तिमाही हेतु अलेखापरीक्षित वित्तीय परिणामों का पूर्ण प्राकृत्य बोम्बे स्टॉक एक्सचेंज की वेबसाइट www.bseindia.com तथा कम्पनी की वेबसाइट www.uilitd.com पर उपलब्ध है।
2. उपरोक्त पूर्व अधियों के आंकड़े पुनर्संशुद्धि / पुनर्विचारित / पुनर्व्यवस्थित किए गए हैं, जहां कहीं आवश्यक समझा गया है।

नास्ते यूनाइटेड लीजिंग ऐंड इन्व्स्टीज लिमिटेड
हस्ता./-
हरीश रावत
(निदेशक एवं सीएफडी)
सीआईएन : 0691865

RATHI STEEL AND POWER LIMITED						
Regd. Office: 24/1-A, Mohan Cooperative Industrial Estate, Mathura Road, New Delhi-110044						
CIN: L27109DL1971PLC005905						
web: www.rathisteelandalpower.com e-mail:investors@rathisteelandalpower.com Tel: 011- 40512426						
Extract of Unaudited Statement of Financial Results for the quarter ended 30th June 2023 (in Lacs)						
SL No.	PARTICULARS	QUARTER ENDED			YEAR ENDED	
		30.06.2023 (Unaudited)	31.03.2023 (Audited)	30.06.2022 (Unaudited)	31.03.2023 (Audited)	31.03.2022 (Audited)
1	Total income from operations (net)	14,894.90	16,888.71	19,192.90	72,756.98	54,577.56
2	Net Profit / (Loss) for the period (before tax, exceptional and / or extraordinary item).	179.35	511.93	227.72	1,225.35	462.49
3	Net Profit / (Loss) for the period before tax (Before Extraordinary Items)	179.35	511.93	227.72	1,225.35	462.49
4	Net Profit / (Loss) for the period before tax (after Exceptional and / or Extraordinary Items)	179.35	8,033.75	227.72	8,747.17	(3,648.86)
5	Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit / (Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax))	227.55	8,050.18	264.65	8,764.54	(3,607.54)
6	Equity Share Capital	3,130.81	3,130.81	3,130.81	3,130.81	3,130.81
7	Reserves (excluding Revaluation Reserve as shown in the Balance Sheet of previous year)	--	--	--	--	--
8	Earnings Per Share (after extraordinary items) (of Rs. 10/- each)					
a) Basic:		0.57	25.58	0.73	27.86	(11.65)
b) Diluted:		0.57	25.58	0.73	27.86	(11.65)

The above is an extract of the detailed format of Statement of Audited Financial Results for the quarter ended on 30th June 2023 filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Statement Financial Results are available on the websites of the BSE Limited (www.bseindia.com). The above financial results were reviewed by the audit committee and approved by Board of Directors of the Company at their meeting held on 12-08-2023.

For and on behalf of Board
Sd/-
(PREM NARAIN VARSHNEY)
MANAGING DIRECTOR
DIN: 00012709

सुपीरियर फिनलीज लिमिटेड					
सीआईएन : एल17100एवआर1983पीएलसी033460, ई-मेल : investorrelations@uilitd.com, वेबसाइट : www.uilitd.com, फोन : 011-26253522					
30-06-2023 को समाप्त तिमाही हेतु अलेखापरीक्षित वित्तीय परिणामों का संधिप्त विवरण					
क्र. सं.	विवरण	तिमाही समाप्त वर्ष समाप्त			
		30-06-23 अलेखापरीक्षित	31-03-23 लेखापरीक्षित	30-06-22 अलेखापरीक्षित	31-03-23 लेखापरीक्षित
1.	प्रचालनों से कुल आय	34.38	85.59	50.17	223.81
2.	अवधि हेतु शुद्ध लाभ (कर, अपवाद तथा/अथवा असाधारण मदों से पहले)	-6.21	7.42	12.29	45.08
3.	अवधि हेतु शुद्ध लाभ, कर से पहले (अपवाद तथा/अथवा असाधारण मदों के बाद)	-6.21	7.42	12.29	45.08
4.	अवधि हेतु शुद्ध लाभ, कर पश्चात (अपवाद तथा/अथवा असाधारण मदों के बाद)	-6.21	7.42	12.29	33.36
5.	अवधि हेतु कुल समावेशी आय [जिसमें अवधि हेतु लाभ (कर पश्चात) तथा अन्य समावेशी आय (कर पश्चात) सम्मिलित है]	-6.21	7.42	12.29	33.36
6.	इक्विटी शेयर पूंजी	300.10	300.10	300.10	300.10
7.	संबंधी (पुनर्मूल्यन संबंधी छोड़कर) जैसाकि पूर्व वर्ष के लेखापरीक्षित तुलनापत्र में दर्शाया गया है	र 3.31	र 3.31	र 3.31	र 3.31
8.	प्रति शेयर अर्जन (रु. 10/- प्रत्येक का) (जारी और बंद प्रचालनों हेतु)				
(क) मूल (रु. में)		-0.02	0.02	0.04	0.11
(ख) तनुकृत (रु. में)		-0.02	0.02	0.04	0.11

जिंदल लीजफिन लिमिटेड					
सीआईएन : एल17100एवआर1983पीएलसी033460, ई-मेल : investorrelations@uilitd.com, वेबसाइट : www.uilitd.com, फोन : 011-26253522					
30-06-2023 को समाप्त तिमाही हेतु अलेखापरीक्षित वित्तीय परिणामों का संधिप्त विवरण					
क्र. सं.	विवरण	तिमाही समाप्त वर्ष समाप्त			
		30.06.2023 (अलेखापरीक्षित)	31.03.2023 (लेखापरीक्षित)	30.06.2022 (अलेखापरीक्षित)	31.03.2023 (लेखापरीक्षित)
1.	परिचालन से कुल आय	-	0.76	-	0.76
2.	अवधि हेतु शुद्ध लाभ / (हानि) (कर, अपवाद तथा/अथवा असाधारण मदों से पूर्व#)	-5.36	-1.48	-5.22	-11.92
3.	अवधि हेतु शुद्ध लाभ / (हानि) कर से पूर्व (अपवाद तथा/अथवा असाधारण मदों के बाद#)	-5.36	-1.48	-5.22	-11.92
4.	अवधि हेतु शुद्ध लाभ / (हानि) कर पश्चात (अपवाद तथा/अथवा असाधारण मदों के बाद#)	-7.03	-1.13	3.39	-10.1
5.	अवधि हेतु कुल समावेशी आय [जिसमें अवधि हेतु लाभ (कर पश्चात) तथा अन्य समावेशी आय (कर पश्चात) सम्मिलित है]	5.29	8.83	4.22	5.36
6.	इक्विटी शेयर पूंजी	300.89	300.89	300.89	300.89
7.	संबंधी (पुनर्मूल्यन संबंधी छोड़कर) जैसाकि पूर्व वर्ष के लेखापरीक्षित तुलनापत्र में दर्शाया गया है	500.66	495.37	494.24	495.37
8.	प्रति शेयर अर्जन (रु. 10/- प्रत्येक का) (सार्विककृत नहीं)				
1. मूल		-0.23	-0.04	-0.21	-0.34
2. तनुकृत		-0.23	-0.04	-0.21	-0.34

नोट :-
1. उपरोक्त विवरण सेबी (सूचीयन दायित्व और प्रकटीकरण अध्याय) विनियमवली, 2015 के विनियम 33 के तहत स्टॉक एक्सचेंज में प्रस्तुत किए गए तिमाही परिणामों के विस्तृत प्राकृत्य का संधिप्त विवरण है। तिमाही परिणामों का पूर्ण प्राकृत्य बोम्बे स्टॉक एक्सचेंज की वेबसाइट www.bseindia.com तथा कम्पनी की वेबसाइट www.jindalfin.com पर उपलब्ध है।
2. लेखापरीक्षा सविष्टि द्वारा सम्यक पुनरीक्षित उपरोक्त परिणाम निदेशक मंडल द्वारा 12-08-2023 को आयोजित उनकी बैठक में अनुमोदित किए गए थे।

नास्ते जिंदल लीजफिन लिमिटेड
हस्ता./-
सुरेश कुमार जिंदल
प्रबंध निदेशक

स्वतंत्रता दिवस पर नोएडा के बहादुरों को मिलेगा बड़ा इनाम

पायनियर समाचार सेवा। नोएडा

वर्ष 2023 के स्वतंत्रता दिवस को मनाने के लिए यूपी पुलिस की ओर से जोर शोर से तैयारियां की जा रही हैं। इन्हीं तैयारियों के बीच राज्य शासन की ओर से एक सूची जारी की गई है, जिसमें शौर्य की गाथा लिखने वाले पुलिस अधिकारियों और कर्मचारियों को विशेष रूप से सम्मानित किया जाएगा।

पूरे यूपी में 32 पुलिस कर्मियों को राज्य के पुलिस महानिदेशक डीपीपी सम्मानित करेंगे। स्वतंत्रता दिवस पर सम्मानित होने वाले पुलिस कर्मियों में 3 पुलिस कर्मी नोएडा के भी शामिल हैं। उन्हें यह सम्मान कार्य के प्रति लगन, परिश्रम और निष्ठा के साथ साथ अपने ईमानदारी से अपने कर्तव्यों का निर्वहन कर प्रदान किया जाएगा। मिली जानकारी के अनुसार, स्वतंत्रता दिवस 15 अगस्त 2023 को

फर्जी कंपनियां बनाकर बैंकों से 15 करोड़ का लोन हड़पा

पायनियर समाचार सेवा। गाजियाबाद

नोएडा एसटीएफ ने गाजियाबाद से ऐसा गैंग पकड़ा है जो फर्जी कंपनियां बनाकर बैंकों से होम लोन लेता था। एक महिला सहित छह लोग शनिवार को गिरफ्तार हुए हैं। इस धंधे में कुछ बिल्डर भी शामिल थे। एसटीएफ अभी तक ऐसे 15 करोड़ रुपए के लोन को ट्रेस कर पाई है, जो फर्जी कंपनियों बनाकर हासिल किया गया। अएसटीएफ के एएसपी राजकुमार मिश्रा ने बताया, पकड़े गए आरोपी हरीकिशन, विष्णु, प्रीति चौबे, ऋषभ चौबे, सुर्या करदोग और संजीव कुमार हैं। वर्तमान में ये सभी गाजियाबाद के इंदिरापुरम थाना क्षेत्र में रह रहे थे। हरीकिशन और विष्णु हूल रूप से केरल के रहने वाले हैं। आरोपियों से 58 चेकबुक, 6 फर्जी आधार कार्ड, 8 बैंक पासबुक, 8 फर्जी पेनकार्ड, 31 डेबिट.क्रेडिट



नोएडा एसटीएफ ने मामले में पांच धड़े

कार्ड, फाइनेंस कराई हुई चार गाड़ियां रिकवर की हैं। आरोपियों की गिरफ्तारी इंदिरापुरम क्षेत्र से हुई है। जिसके बाद इनके विरुद्ध थाना कनिश्चर में मुकदमा दर्ज कराया गया है। आरोपी ऋषभ चौबे, संजीव और उरी ने टेक महिंद्रा के कॉल

Russia downs 20 Ukrainian drones over Crimea

AP ■ KYIV
Russia thwarted an attack by 20 Ukrainian drones targeting Moscow-annexed Crimea overnight, the Russian Defence Ministry said on Saturday.



Fourteen drones were shot down by Russian air defences and a further six were jammed electronically, the ministry said in a Telegram post.

No casualties or damage were reported. Kyiv officials neither confirmed nor denied Ukraine's involvement in the attacks.

As videos circulated on Russian social media on Saturday appearing to show smoke rising above a bridge linking Russia to Crimea, the annexed peninsula's Moscow-appointed governor, Sergei Aksyonov, reported that Russian air defence had also prevented an attack there by shooting down two Ukrainian missiles. The bridge was not damaged, he said, although traffic was briefly halted. An adviser to Aksyonov, Oleg Kryuchkov, claimed that "a smoke screen was put up by special services."

Russia's Foreign Ministry "strongly condemned" the attempted attack on the Crimean bridge.

The ministry said in a statement that such "barbaric actions" by the Armed Forces of Ukraine "will not go unanswered."

killed early Saturday morning in Russian shelling of Ukraine's northeastern Kharkiv region, according to regional Gov. Oleh Syniehubov.

Ukrainian internal affairs minister Ihor Klymenko said a police officer was killed and 12 people wounded when a guided Russian aerial bomb hit the city of Orikhiv in Ukraine's partially occupied southern Zaporizhzhia region. Four of the wounded were also police officers, he said.

Local officials said explosions rang out Saturday morning in the central Ukrainian city of Kryvyi Rih, Ukrainian President Volodymyr Zelenskyy's hometown, but that there were no known casualties.

On Ukraine's Black Sea coast, the city of Odesa opened several beaches for the first time since Russia launched its full-scale invasion in February 2022. Odesa Gov Oleh Kiper said that six beaches were open, but he stressed that accessing beaches during air raid alerts was forbidden.

The strategic port and key hub for exporting grain has been subject to repeated missile and drone attacks — particularly since Moscow cancelled a landmark grain deal last month amid Kyiv's grinding efforts to retake its occupied territories — while Russian mines have regularly washed up on the city's beaches.

Nepal ready to supply tomatoes to India

Kathmandu (PTI): Nepal is ready to export tomatoes to India in bulk on a long-term basis to quell the skyrocketing prices but has sought easy access to the market and other necessary facilities.

The neighbouring country's assurance came after Finance Minister Nirmala Sitharaman told Parliament on Thursday that India has started importing tomatoes from Nepal amid a record-high spike in prices in the country.

India is importing tomatoes for the first time due to high retail prices of around Rs 242 per kg amid supply disruptions caused by heavy rains.

Nepal is desirous to export vegetables, such as tomatoes, on a long-term basis to India, but for that India has to provide easy access to its market and other necessary facilities, Agriculture Ministry spokesperson Shabnam Shivakoti told PTI here on Friday.

Though Nepal has already started exporting tomatoes to India through official channels a week ago, it is not in big quantities, she said.

Arrangements are yet to be made for large-scale export of tomatoes, she added.

Echoing her voice, Binaya Shrestha, Deputy Director at Kalimati Fruits and Vegetable Market Development Board, said, "If we are provided with easy access to the Indian market, Nepal can export huge quantities of tomatoes to India."

Dispute over authenticity of US media's cable in Pak

PTI ■ ISLAMABAD

The authenticity of the purported text of a secret diplomatic cable, detailing a meeting held last year between Pakistan's then-ambassador to the US and senior State Department officials, seems to have become a massive bone of contention, a media report said on Saturday.

While Pakistan's Foreign Office has refrained from commenting on the leaks, an artfully diplomatic comment by US State Department spokesperson Matthew Miller during a recent briefing has piqued interest in the question of the purported leak's provenance.

US-based news outlet The Intercept, which earlier this week reproduced what it claimed was the cipher in question, said in its report that the document was provided to it by "an anonymous source in the Pakistani military who said that they had no ties to Imran Khan or Khan's party".

However, many people — mostly Pakistan Tehreek-e-Insaf party chief Imran Khan's critics — insist that the leak could only have come from the PTI.

Khan, 70, is currently serving a three-year jail term after he was sentenced by a court in a corruption case last week.

The purported cipher (secret diplomatic cable) contained an account of a meeting between US State Department officials, including Assistant Secretary of State for the

Bureau of South and Central Asian Affairs Donald Lu, and Pakistani envoy Asad Majeed Khan last year.

Even the outgoing foreign minister, Bilawal Bhutto-Zardari, believes that the document published by The Intercept was "inauthentic". Pointing to the timing of the purported leak, he told the Dawn newspaper that the military did not even have access to the diplomatic cable.

The Foreign Office follows a "very strict protocol" and shares such cables only with the prime minister, the foreign minister, the head of the country's spy agency, and a few others, Bhutto-Zardari said, adding that all cables are then returned to the Foreign Office.

Bhutto-Zardari also echoed the suspicions voiced by this cabinet colleague — outgoing interior minister Rana Sanaullah — saying that only one copy of the cable had gone missing, "the one given to the then PM (Imran Khan), who even told the media he lost it".

"So, either the leak is fake, or it came from (Imran). Perhaps, Khan said to his supporters that if I go to jail, leak this cable to claim I went to jail because America wanted it. And if it came from him, then it's a clear violation of the Official Secrets Act and he should be tried for it."

Bhutto-Zardari also noted that the publishers had not shown anything so far to authenticate the purported leak.

HC directs jail to provide facilities to Imran Khan

Islamabad (PTI): The Islamabad High Court (IHC) on Saturday directed the Attock Jail administration to provide former prime minister Imran Khan with "appropriate medical facilities" and allow him to meet his friends and family according to law. "He (the former prime minister) may also be provided with the prayer mat and English version of the Holy Quran," the court said.

Pakistan Tehreek-e-Insaf (PTI) chief Khan was on August 5 declared guilty by a trial court here of "corrupt practices" in the Toshakhana case for concealing details of state gifts. The 70-year-old leader was sentenced to three years in prison and was soon arrested and taken to the Attock Jail in Punjab province.

The trial court had ordered the Islamabad police chief to arrest Khan but he was instead arrested by the Lahore police.

Moreover, the court had ordered the Adiala Jail superintendent to receive Khan but the former premier was taken to the Attock Jail. The former prime minister was given B-Class facilities by the Punjab prisons department. His lawyers however claimed that he was being kept in "distressing conditions" and was provided "C-Class jail facilities". The cricketer-turned-politician had subsequently moved the Islamabad High Court seeking his transfer from Attock Jail to a better class in Adiala Jail of Rawalpindi.

WORLD BRIEFS

PAK POLICE ARREST 21 TERRORISTS FROM PUNJAB PROVINCE

Lahore: Pakistan's law enforcement agencies on Saturday arrested 21 terrorists including 13 commanders of Daesh (ISIS) and Tehreek-e-Taliban Pakistan (TTP) from the country's Punjab province. "The CTD in collaboration with police and intelligence agencies arrested 21 terrorists from different cities of Punjab and shifted them to undisclosed locations for interrogation," the Counter Terrorism Department (CTD) of Punjab police said in a statement. The terrorists had planned to target important installations and law enforcement personnel, it said. Out of 21 terrorists arrested, 13 belong to TTP and ISIS. "Initial investigation shows out of the 13 commanders, nine of them belong to TTP and four belong to ISIS," it said. The terrorists have been arrested from Lahore, Attock, Jehlum, Rawalpindi, Sahiwal, Rawalpindi, DG Khan, Muzaffarnagar and Layyah districts of Punjab. The CTD said a huge quantity of explosives, a number of hand grenades, detonators and literature of banned organisations have been recovered from their possession. Hundreds of alleged terrorists of TTP and ISIS have been nabbed this year after the truce between the Pakistan government and TTP ended in November last year. The attacks on security forces have seen a rise in the country after the truce ended.

POPE CONDEMNS ASSASSINATION OF ECUADORIAN PREZ CANDIDATE

Rome: Pope Francis on Saturday strongly condemned the "unjustifiable" assassination of an Ecuadorian presidential candidate and urged all Ecuadorians to work together for peace. History's first Latin American pope sent a telegram of condolence following the brazen assassination of Fernando Villavicencio at a political rally Wednesday in the capital Quito. The killing of a figure whose life work was fighting crime and corruption has focused global attention on Ecuador's wave of violent deaths and the country's vulnerability to crime. The Argentine Jesuit pope, who visited Ecuador in 2015 in one of the first trips of his pontificate, said he was praying for Villavicencio's family and all Ecuador's people.

WOMAN FATALLY SHOT AT HOME DEPOT STORE IN FLORIDA

Pensacola: A man opened fire inside a Home Depot store in the Florida Panhandle on Friday, killing a woman, authorities said. Deputies and police officers responding to the store in Pensacola found the woman fatally shot, the Escambia County Sheriff's Office said in a social media post. The suspect was taken into custody a short time later, according to the sheriff's office. A spokeswoman for Home Depot said the woman was a third-party contractor. No further details were immediately provided.

CONNECTICUT POLICE CHASE ENDS IN FATAL SHOOTING OF MAN

West Hartford: Body-camera video released on Friday shows the bloody end of a frenzied police chase in Connecticut, where a man trying to escape in a stolen car was attacked by a police dog, then killed by an officer inside the moving vehicle as he screamed for help. Tuesday's fatal shooting of Mike Alexander-Garcia, 34, is under investigation by Connecticut's Office of Inspector General, which released surveillance, dashboard and body-camera video from the scene. The chaotic sequence of events that led to the shooting started when West Hartford police received word that a stolen Hyundai Elantra had been spotted near a mall, officials said. Officers tried to stop the Elantra but it kept going and hit two cars, according to the inspector general's preliminary report. The Hyundai became disabled. Two men got out and ran.

INDIAN-ORIGIN MAN SENTENCED TO NEARLY 4 YEARS IN PRISON

New York: A 41-year-old Indian-origin man has been sentenced to nearly four years in prison after pleading guilty to possessing false identity documents and operating an unlicensed money transfer business that led to USD 1.5 million in losses to victims. Vimalkumar Trivedi of Plainfield, Indiana, was sentenced to 46 months in federal prison, a statement issued here on Friday said. US District Court Chief Judge Tanya Walton Pratt imposed the sentence and ordered Trivedi's supervision by the US Probation Office for three years following his release from federal prison. Authorities said Trivedi was part of an impostor scam that used scare tactics and identity theft to scam innocent victims out of hard-earned money. According to court documents, from April 2017 through April 2021, Trivedi defrauded multiple victims, including some elderly individuals, into sending cash to various locations, including Indianapolis, through courier services.

SEVEN KILLED AS MOSQUE COLLAPSES DURING PRAYERS

Abuja: A part of a mosque collapsed while hundreds of people were inside for prayers on Friday, and seven worshippers were killed, authorities said in north-western Nigeria's Kaduna state. The Zaria Central Mosque is in Zaria, which is one of northern Nigeria's largest cities. "Twenty-three persons were affected and evacuated to the hospital by our fire servicemen," the state Emergency Management Agency said. State officials said the mosque was constructed in the 1830s, apparently recorded at the scene showed a wide opening where a part of the roof fell in. The victims were buried while prayers were held for them at the mosque. Kaduna Gov Uba Sani ordered an immediate investigation into the disaster and promised to assist those affected by the "heartbreaking incident." His office said an advance team was already in Zaria.

MUDSLIDE KILLS AT LEAST 2 IN CHINA

Beijing: A mudslide caused by torrential rains killed at least two people on the outskirts of Xi'an in western China, an official news agency said on Saturday, while some trains in the northeast were cancelled as a powerful storm lashed the region. Rescuers were looking for 16 missing people following Friday evening's mudslide in the village of Luanzhen, the Xinhua News Agency said. It said roads, bridges and power supplies were damaged. Parts of China suffer heavy rains and flooding every summer, but this year has been unusually severe in some areas, while other regions struggle with drought that is damaging crops. Elsewhere, some train services in Shenyang, the biggest city in China's northeast, and surrounding Liaoning province were suspended starting Saturday evening due to heavy rains caused by the remnants of Khanun, state TV reported.

IMF sets mid-Sept dates for Sri Lanka bailout review

PTI ■ COLOMBO

The IMF will conduct the first review of the USD 2.9 billion bailout to Sri Lanka from September 11-19, state minister of finance Ranjith Siyambalapitiya said on Saturday and declared that the country has successfully fulfilled the nine conditions set by the global lender.

Sri Lanka was hit by its worst economic crisis in history when the country's foreign exchange reserves fell to a critical low and the public came out on the streets to protest the fuel, fertilisers as well as essential commodities shortage.

The country has to finalise its external and domestic debt restructuring by September when the International Monetary Fund (IMF) carries out its first review of the USD 2.9 billion bailout granted in March this year.

The eight-day review is to happen from September 11 to 19, Siyambalapitiya said. The central bank, the ministry of finance and the minister of finance would be involved in the review. "We had to fulfil nine pre-conditions which we successfully did. The arrangement was for the release of 8 tranches until 2027," he said.

About USD 350 million would be made available to Sri Lanka after the September review, he said.

6 dead, dozens rescued from sinking migrant boat in the English Channel

AP ■ LONDON

Six people died and dozens were rescued when a boat carrying migrants capsized on Saturday in the English Channel, according to French authorities.

The Maritime Prefecture of the Channel and the North Sea reported about 50 people were rescued. Initial reports indicated that six of those rescued were in critical condition. One individual later died after being transported by helicopter to a Calais hospital, and an update confirmed the deaths of five others who were ferried to shore by boat.

"This morning, a migrant boat capsized off Calais," French Prime Minister Elisabeth Borne said on social media. "My thoughts are with the victims."

The deaths come as Britain's conservative ruling party has sought to stop crossings of small, often unseaworthy, boats with a variety of policies that have come under fire for failing to stem the flow of migrants.

French authorities noted a marked increase in attempted crossings from the coast since Thursday during the onset of milder weather. British authorities said 755 people crossed the channel in small boats on Thursday, the highest daily



number this year. Small boat arrivals are down 15 per cent from the number at this point last year. As of Thursday, 15,826 had been detected in the year to date, compared to 18,600 at this time last year.

Last year, five migrants died and four were reported missing while attempting to cross from the northern coast of France. In November 2021, a boat carrying migrants sank, resulting in the deaths of 27 individuals. The search and rescue operation on Saturday involved both British and French vessels, triggered by a report from a patrol boat about a migrant vessel in distress near Sangatte. Three French ships, a helicopter, and a plane canvassed the area and two British ships participated in the search.

Borne also mentioned that Sea Minister Hervé Berville is headed to the site to assist with the situation.

The incident is under investigation by the Boulogne prosecutor's office.

GOLDEDGE ESTATE AND INVESTMENT LIMITED					
Regd Office: C-115, Ground Floor, Mansarovar Garden, New Delhi-110015					
CIN: L70101DL1992PLC047541					
EXTRACT OF UNAUDITED CONSOLIDATED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER ENDED JUNE 30, 2023					
Rs. in lakhs except per share data					
S. No.	Particulars	Quarter Ended			
		30-Jun-23		31-Mar-23	
		(Unaudited)	(Audited)	(Unaudited)	(Audited)
1	Total income from operations (gross)	6.85	6.80	6.04	25.87
2	Total income from operations (net)	6.85	6.80	6.04	25.87
3	Net Profit for the period (before tax and exceptional items)	3.38	1.86	2.49	9.83
4	Net Profit for the period before tax (after exceptional items)	3.38	1.86	2.49	9.83
5	Net Profit for the period after tax (after exceptional items)	2.81	5.62	1.77	4.84
6	Total Comprehensive Income for the period [Comprising Profit for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]	2.81	5.62	1.77	4.84
7	Equity Share Capital	512.24	512.24	512.24	512.24
8	Other Equity	-	-	-	78.76
9	Earnings Per Share (of Rs. 10/- each)				
	Basic :	0.05	0.11	0.03	0.09
	Diluted:	0.05	0.11	0.03	0.09
EXTRACT OF UNAUDITED STANDALONE FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER ENDED JUNE 30, 2023					
Rs. in lakhs except per share data					
S. No.	Particulars	Quarter Ended			
		30-Jun-23		31-Mar-23	
		(Unaudited)	(Audited)	(Unaudited)	(Audited)
1	Total income from operations (gross)	6.85	6.80	6.04	25.87
2	Total income from operations (net)	6.85	6.80	6.04	25.87
3	Net Profit for the period (before tax and exceptional items)	3.38	1.86	2.49	9.83
4	Net Profit for the period before tax (after exceptional items)	3.38	1.86	2.49	9.83
5	Net Profit for the period after tax (after exceptional items)	2.53	1.40	1.86	3.69
6	Total Comprehensive Income for the period [Comprising Profit for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]	2.53	1.40	1.86	3.69
7	Equity Share Capital (Face Value of Rs. 10/- each)	512.24	512.24	512.24	512.24
8	Other Equity	-	-	-	70.87
9	Earnings Per Share (of Rs. 10/- each)				
	Basic :	0.05	0.03	0.04	0.07
	Diluted:	0.05	0.03	0.04	0.07
Note: The above is an extract of the detailed format of Quarterly Financial results filed with Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and other disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Quarterly results are available on the stock exchange websites i.e. www.mse.in and on Company website www.golledgeestate.in					
For and on behalf of the Board For Golledge Estate and Investment Limited Sd/- Jagdish Chand Agrawal Chairman DIN : 01898337					
Place : New Delhi Date: 12.08.2023					

JINDAL LEASEFIN LIMITED						
CIN: L74899DL1994PLC059252						
Regd. Office: 110, Babar Road, New Delhi - 110001						
EXTRACT OF STATEMENT OF STANDALONE UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER ENDED 30.06.2023						
Sl. No.	Particulars	Quarter Ended				Year Ended
		30.06.2023		31.03.2023		30.06.2022
		Unaudited	Audited	Unaudited	Audited	Audited
1	Total Income from Operations	-	0.76	-	0.76	
2	Net Profit/(Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or extraordinary items)	-5.36	-1.48	-5.22	-11.92	
3	Net Profit/(Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or extraordinary items)	-5.36	-1.48	-5.22	-11.92	
4	Net Profit/(Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or extraordinary items)	-7.03	-1.13	3.39	-10.1	
5	Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit/(Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)	5.29	8.83	4.22	5.36	
6	Equity Share capital	300.89	300.89	300.89	300.89	
7	Reserves (excluding Revaluation Reserve) as shown in the Audited Balance Sheet of the previous year	500.86	495.37	494.24	495.37	
8	Earning per Share (face Value of Rs. 10/- each)(not annualised)					
	1. Basic	-0.23	-0.04	-0.21	-0.34	
	2. Diluted	-0.23	-0.04	-0.21	-0.34	
NOTE:						
1. The above is an extract of the detailed format of Quarterly/Annual financial Results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing and other Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Quarterly/Annual financial Results are available on the Stock Exchange website www.bseindia.com. The same is also available on the Company's website www.jllc.co.in						
2. The above results duly reviewed by the Audit Committee, were approved by the Board of Directors in their meeting held on 12.08.2023.						
Date : 12.08.2023 Place : New Delhi						
For Jindal Leasefin Limited Sd/- (SURENDER KUMAR JINDAL) Managing Director						

Office of the Superintending Engineer						
3rd Circle, Public Works Department, Pithoragarh						
Email : sepwdpth@rediffmail.com						
Letter No. : 4654 / 208C-03(Yata 'D')/2023 Dated : 11/08/2023						
National Competitive E-Tender Notice						
The Superintending Engineer, 3rd Circle, Public Works Department Pithoragarh invites tender through E-Tendering (Two Bid System) on behalf of Hon'ble Governor of Uttarakhand for following works. All other information will be available from date 18-08-2023 at 5.00 Pm onward on website http://www.uktenders.gov.in						
Sl. No.	Name of Work	Earnest Money (in Lac)	Cost of Tender (₹)	Validity of Tender (day)	Period of Completion (months)	Contractor's Category of Registration
1	PD, PWD, Champawat Improvement work by CC interlocking tiles in full existing width of pre-built footpath from Laluvapani to Hingladevi in Champawat assembly of District Champawat under Honorable Chief Minister's announcement no. 874/2021 under state sector (Length 1.800 Km.)	3.43	5000.00 +G.S.T.	120	12	Category B & higher for road works, in state Govt./ Govt. of India
Two Bid System						
1	PD, PWD, Champawat Improvement work by CC interlocking tiles in full existing width of pre-built footpath from Laluvapani to Hingladevi in Champawat assembly of District Champawat under Honorable Chief Minister's announcement no. 874/2021 under state sector (Length 1.800 Km.)	3.43	5000.00 +G.S.T.	120	12	Category B & higher for road works, in state Govt./ Govt. of India

SUPERIOR FINLEASE LIMITED					
CIN : L74899DL1994PLC061995					
Regd. Off: NS-92, Khasra No-33/21, Ranaji Enclave, Najafgarh, Near Arjun Park Bus Stand New Delhi-110043					
Email id: superiorfinlease@gmail.com; Website: www.superiorfinlease.com					
Extract of Statement of Un-audited Financial Results for the Quarter ended 30 th June, 2023					
(Rupees in lacs)					
Sl. No.	Particulars	Quarter ended			
		30-06-23		31-03-23	
		Un-Audited	Audited	Un-Audited	Audited
1	Total Income from operations	34.38	85.59	50.17	223.81
2	Net Profit for the period (Before Tax, Exceptional and/or Extraordinary items)	-6.21	7.42	12.29	45.08
3	Net Profit for the period Before Tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	-6.21	7.42	12.29	45.08
4	Net Profit for the period After Tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	-6.21	7.42	12.29	33.36
5	Total Comprehensive Income for the period [Comprising Profit] for the period (after tax) and other Comprehensive Income (after tax)	-6.21	7.42	12.29	33.36
6	Equity Share Capital	300.10	300.10	300.10	300.10
7	Reserves (excluding Revaluation Reserves) as shown in the Audited Balance Sheet as shown in the previous year	₹ 3.31	₹ 3.31	₹ 3.31	₹ 3.31
8	Earning Per Share (of Rs.10/- each)				
	(a) Basic (in Rs.)	-0.02	0.02	0.04	0.11
	(b) Diluted (in Rs.)	-0.02	0.02	0.04	0.11
Note: The above is an extract of the detailed format of Quarterly Results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Quarterly Results are available on the Stock Exchange Website i.e. www.mse.in and www.bseindia.com and Company's website i.e. www.superiorfinlease.com.					
For Superior Finlease Limited Sd/- (RAJNEESH KUMAR) Director DIN: 02463302					
Date : 11.08.2023 Place : New Delhi					